
𝐴𝐵حيث  𝐴𝐵𝐶نعتبر مثلثا  :التمرين الأول    = 4𝑐𝑚   و𝐴𝐶 = 6𝑐𝑚    و𝐵𝐶 = 5𝑐𝑚 و 𝐼  منتصف[𝐴𝐵]. 
 . 𝐽في النقطة  [𝐴𝐶]يقطع (𝐵𝐶) والموازي لـ  𝐼المستقيم المار من  (1

 .𝐼𝐽ثم احسب البعد  [𝐴] منتصف 𝐽بين أن 
(𝐼)بين أن  . [𝐵𝐶]منتصف  𝐾لتكن  (2 ∕∕ (𝐽𝐶)  وأن𝐼𝐾 = 3𝑐𝑚 . 

 م احسب قيس محيطه .ثمتوازي الأضلاع  𝐼𝐽𝐶𝐾بين أن الرباعي  (3

𝐵𝐶قطرها  (𝜑)ارسم دائرة التمرين الثاني: = 6𝑐𝑚 و مركزها𝐼  ثم عين عليها نقطة𝐴  حيث𝐴𝐵 = 4𝑐𝑚. 
 قائم الزاوية . 𝐴𝐵𝐶بين أن المثلث  (1

(𝐵𝐷)بين أن . 𝐴بالنسبة إلى  𝐶مناظرة  𝐷لتكن  (2 ∕∕ (𝐴𝐼) ثم احسب𝐵𝐷 . 

 .𝐵𝐶𝐷استنتج طبيعة المثلث   (3
𝐵𝐶قطرها  (𝜑)ارسم دائرة: التمرين الثالث  = 8𝑐𝑚  و مركزها𝑂 . 

 ومتقايس الضلعين قائم الزاوية  𝐴𝐵𝐶بين أن المثلث .  𝐴في نقطتين إحداهما   (𝜑)يقطع   [𝐵𝐶]الموسط العمودي لـ  (1

]منتصف  𝐴.  بين أن 𝐷 في (𝐴𝐶)يقطع  𝐵في النقطة  (𝜑)المماس للدائرة  (2  . 𝐵𝐷واحسب  [

  التمرين الرابع:

𝐴𝐵حيث  𝐴𝐵𝐶نعتبر مثلثا  = 5𝑐𝑚  و𝐴𝐶 = 4𝑐𝑚 و 𝐵𝐶 = 6𝑐𝑚 و 𝑀 نقطة من [𝐵] حيث𝑀𝐶 = 2𝑐𝑚 . 
 . 𝐸في النقطة  [𝐴𝑀]يقطع (𝐴𝐵) والموازي لـ  𝐶المستقيم المار من 

𝑀بين أن أ(  (1
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 . 𝐶𝐸احسب البعد  ( ب
 . 𝐹في النقطة  (𝐶𝐸)يقطع (𝐵𝐶) والموازي لـ  𝐴المستقيم المار من  (2

 . 𝐴𝐹م احسب ثمتوازي الأضلاع  𝐴𝐵𝐶𝐹بين أن الرباعي  ( أ

 . 𝐸𝐹احسب  ( ب

 . 𝐽في  (𝐸𝐹)يقطع (𝐴𝐹) والموازي لـ  𝐼المستقيم المار من  . 𝐼 يتقاطعان في النقطة (𝐴𝐶)و  (𝐵𝐹)لمستقيمان ا (3

 . 𝐼𝐽 احسب مث [𝐶𝐹]منتصف   𝐽 بين أن        
 
 

 سـلـسـلـة تـمـاريـن  فـي الـريـاضـيـات جانفي تطاوين 18إ.
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